

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 29.03.2024

---

## **Еще на полгода сохранили право компаний не раскрывать консолидированную отчетность**

Правительство продлило до 1 июля 2023 года действие нормы, которая разрешает не раскрывать годовую и промежуточную консолидированную финотчетность. Постановление уже подписали.

Кабмин пояснил: такое решение приняли, чтобы снизить риск использования информации из отчетности странами, которые вводят санкции против российских компаний.

Документы: [Постановление Правительства РФ от 08.12.2022 N 2249](#), [Информация с сайта Правительства РФ от 09.12.2022](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)